

我市全面启动3-11岁人群新冠疫苗接种

继续实行免费政策,适龄无禁忌人群要应接尽接、应接早接

本报讯(记者王民峰)11月3日,从市卫健委传来消息,按照市疫情防控指挥部统一部署,我市已全面启动3-11岁人群新冠疫苗接种。

据市疾控中心专家介绍,儿童、青少年和18岁以上人群一样都是免疫屏障构筑的重点人群,尤其学校属于人员密集场所,一旦有输入性新冠病毒疫情发生,易造成局部传播流行。3-11岁人群新冠疫苗接种是防控疫情、构筑公众安全屏障的重要措施,适龄无禁忌人群要应接尽接、应接早接。

目前,我国批准用于儿童的疫苗为新冠病毒灭活疫苗,接种两剂。两剂之间的接种间隔建议≥3周,第二剂应在首剂接种完成后8周内完成,使用的剂量和方法与成年人相同。全市计划于11月底前完成3-11岁人群第一剂疫苗接种,12月底前完成第二剂疫苗接种,此次接种继续实行

免费政策。

专家提醒,家长在孩子接种疫苗前要做好预约工作。去接种时要带着孩子的预防接种证,家长及孩子的身份证或户口簿等相关证件;在现场要如实提供孩子目前的健康状况和既往接种禁忌,方便医生进行评估研判;要签订知情同意书,遵循知情、同意、自愿的原则完成接种;接种后一定要留观30分钟。

对市民关心的新冠疫苗接种热点问题,专家逐一进行了解答。

1.儿童有必要接种新冠疫苗吗? 世界卫生组织监测数据显示,儿童新冠病毒感染病例的占比逐渐增加。Delta变异株使儿童新冠病例激增,一旦感染重症率为1%、病死率为0.01%,严重威胁儿童的生命与健康。近期儿童感染者的增加可能会成为新冠病毒社区传播的一个重要传染源。

2.适合3-11岁儿童的新冠疫苗有哪些?

目前,3-11岁人群获批使用的疫苗有国药集团中国生物北京生物制品研究所有限责任公司(北京生物,包括成都生物、兰州生物、长春生物等分装)、武汉生物制品研究所有限责任公司(武汉生物)和北京科兴中维生物技术有限公司(北京科兴中维,包括北京科兴、科兴大连等分装)生产的新冠病毒灭活疫苗。

3.打第一剂后,忘打第二剂,怎么补种?

补种时,无须重新开始按照免疫程序接种,只需完成相应剂次即可。补种建议用同一个疫苗产品,如遇新冠疫苗无法继续供应、受种者异地接种等特殊情况下,可采用相同种类的其他生产企业的疫苗产品完成补种,目前不建议使用不同种类的新冠疫苗对儿童混合接种或补种。

4.哪些孩子不能接种?

(1)对疫苗活性成分、任何一种非活性成分、生产工艺中使用物质过敏者,或以前接种同类疫苗时出现过敏者。

(2)既往发生过疫苗严重过敏反应者(如急性过敏反应、血管神经性水肿、呼吸困难等)。

(3)正在发热者,或患急性疾病,或慢性疾病的急性发作期,或未控制的严重慢性病患者。

(4)经接种工作人员评估,认为不适合接种的其余情况。

5.可以和其他免疫疫苗同时接种吗? 暂不推荐与其他疫苗同时接种,其他疫苗与新冠疫苗的接种间隔应>14天。免疫规划疫苗优先接种。当因动物致伤、外伤等原因需接种狂犬病疫苗、破伤风疫苗、狂犬病或破伤风免疫球蛋白时,可不考虑与新冠疫苗的接种间隔。

■温馨提示

今日天气

白天到夜里多云到阴天,有小雨或零星小雨,偏南风2级到3级,最高气温20℃,最低气温13℃

2022年度省重大科技专项开始申报

本报讯(记者孙鹏飞)记者11月3日从市科技局获悉,2022年度河南省重大科技专项申报工作启动,11月5日开始网上填报。

申报项目应严格按照省重大科技专项指南发布的专题进行申报,围绕国家重大战略需求、河南转型发展需要,聚焦产业发展和服务民生公益。项目申报单位应为我省注册的具有独立法人资格的企业、高等学校、科研院所等,注册时间为2020年11月1日前,建有省级(含省级)以上研发平台,有较强的科技研发能力和

条件,运行管理规范。

项目申报采取网上申报的方式进行,由项目申报人、项目申报单位和推荐(主管)单位登录系统进行申报和推荐,填报时间为11月5日8:00-12月5日18:00。项目申报人使用个人账户登录“河南省科技计划项目管理系统(http://xm.hnkjt.gov.cn/)”填写项目申报书,申请省财政经费资助项目须填报预算申请书。法人(单位管理员)使用法人账号登录系统审核项目,提交至科技主管部门,由科技主管部门按照程序审核申报。

舞钢市大力推动“减县补乡”

本次拟选派170人充实基层一线

本报讯(记者杨德坤)11月2日,记者从舞钢市相关部门获悉,该市近日发布关于乡镇和街道机构改革实施方案和“减县补乡”选派人员实施方案,全面推进乡镇机构和事业单位分类改革,采取“减县补乡”办法盘活编制和县、乡人力资源,精简市直事业单位人员数量,激励市直事业单位工作人员,激发基层一线工作人员干事创业的积极性、创造性,实现县级事业单位精简高效、乡镇力量不断壮大。

此次拟选派170人到乡镇和街道基层一线,面对男性45岁以下(1976年1月1日后出生)、女性

40岁以下(1981年1月1日后出生)的市直事业单位差供、自收自支人员,不包含卫生系统中在医疗机构改革实施方案和“减县补乡”选派人员实施方案,全面推进乡镇机构和事业单位分类改革,采取“减县补乡”办法盘活编制和县、乡人力资源,精简市直事业单位人员数量,激励市直事业单位工作人员,激发基层一线工作人员干事创业的积极性、创造性,实现县级事业单位精简高效、乡镇力量不断壮大。

此次拟选派170人到乡镇和街道基层一线,面对男性45岁以下(1976年1月1日后出生)、女性

助力乡村振兴 建设出彩石龙

石龙区主题征文比赛开始啦

本报讯(记者闫增旗)11月3日,记者从石龙区委宣传部了解到,为深入学习贯彻习近平总书记关于乡村振兴的重要论述,推动党史学习教育走深走实,认真贯彻落实省第十一次党代会、市十次党代会和区六次党代会会议精神,进一步凝聚社会共识,助力乡村振兴,该区决定开展“助力乡村振兴·建设出彩石龙”征文大赛,征文工作现已开始。

此次征文大赛由石龙区委宣传部、石龙区乡村振兴局、石龙区文化广电和旅游局承办,以“助力乡村振兴·建设出彩石龙”为主

题,重点反映通过创新创业,带动乡村产业振兴、文化振兴、人才振兴的故事。征文时间为2021年11月1日至2021年11月25日。征文作品以叙事文为主,诗歌、散文不在此征集范围之内;参赛作品要求思想健康、文笔流畅、构思新颖、观点鲜明,作品须原创,未经任何正式出版物刊发,严禁抄袭或请人代写。

参赛者须将作品电子版发送到指定邮箱slqxwk@163.com,报送时间截至2021年11月25日。石龙区委宣传部将组织专家成立评审小组,评选出一、二、三等奖及优秀奖,颁发荣誉证书。

你好,小康

今年接待游客10万人次

空山洞村民吃上“风景饭”

本报讯(记者张鸿雨)11月3日上午,电影《嫁人俱乐部》在郑县茨芭镇空山洞村影视基地开机。“这会让我们村更加出名,更多的人将因此受益。”该村一村民说。

空山洞村位于郑县、汝州、禹州交界处,是一个具有良好生态环境和丰富文化底蕴的传统村落。该村群山环抱,植被茂密,山水相映,景色宜人,有保存完好的瓦房、窑洞等传统建筑200余间,有百年以上槐树、桑树、榆树等200余株,还有万亩红叶林、红石大峡谷、红旗水库、石寨古洞等特色景点。为了使“绿水青山”真正变成造福群众的“金山银山”,河南省富宇旅游有限公司今年初投资300余万元为该村修建了进山道路,建造了观景平台,并新建了16套民宿和游客接待中心,景区建设初具规模。

5月24日,在郑县县委宣传部、富宇旅游公司等支持下,四川一尊影视文化传播有限公司在空山洞村成立了影视基地。一度因交通闭塞“养在深山无人识”的空山洞村,仅今年以来就接待游客10万人次。

“我们将以此电影拍摄为契机,加快空山洞景区建设,让更多人端上‘旅游碗’,吃上‘风景饭’,为郑县实施文旅富县战略、构建‘一核两带四群五镇’文化旅游新格局,作出新的更大贡献。”郑县县委常委、宣传部长,副县长杨洪峰说。



秸秆收购 助农增收

11月3日,郑县安良镇苗楼村村民李伟欣、李锋强等人在湛河区曹镇乡曹西村收购秸秆。此举不仅可促进农户增收,而且能有效防止秸秆燃烧造成的环境污染,一举两得。 本报记者 姜海 摄

家门口闯出致富路

——叶县常村镇府君庙村村民刘召的致富故事

11月1日上午8点多,在位于叶县常村镇府君庙村的叶县众联农民种植专业合作社,理事长刘召正在查看院内堆放的农机和大垛秸秆。“刘召在家门口闯出了一条致富路。”该村党支部书记吴召印夸赞道。

常村镇属于山区乡镇,府君庙村又是全镇最为偏僻的山村之一,村前就是歪头山。由于交通闭塞,土地贫瘠,不少村民外出务工。

上世纪80年代,刘召初中毕业后,曾卖过猪肉、开过小商店。

“那只是权宜之计,收粮食才算是我创业迈出的第一步。”上世纪90年代,刘召怀揣1000多元钱,走街串巷收粮食。山区交

通不便,他就开着三轮车,收了就卖、卖完再收。刘召嘴甜腿勤更讲诚信,收的粮食每年都在增多。随着山区道路的改善,他的收粮工具也从三轮车变成了小四轮,现在则是大挂车。“今年收粮季还没开始,邮储银行就找上门给俺办贷款,感谢党的好政策!”刘召说。

为增加粮食收益,刘召两年前建起了粮仓,年成好的时候每公斤能溢价两角多钱。今年,刘召花费30多万元买了一台玉米筛选机,能将霉变的玉米准确筛选出来,每公斤玉米由此能增值1角钱,仅此一项就是一笔不菲的收入。

如今,刘召每年收粮食能净挣20多万元。收粮食只忙夏秋两季,闲不住的刘召又动起了脑筋:不少村民外出务工,没有时间打理土地,于是在2017年,刘召与人组建了叶县众联农民种植专业合作社,先后流转600多亩土地,种植小麦、玉米和花生。

为精心种好庄稼,刘召拿出多年的积蓄,先后购置了3台拖拉机、两台小麦收割机和两台玉米收割机,扣除掉所有的投入,每亩地每年能净赚500元。

刘召持续为土地收益增值而努力,去年他又购买了花生摘果机、打捆机,除自己使用外,还免费为村民的花生摘果剥壳,换

回大量的花生秧和花生壳,目前花生秧每吨售价高达1200多元。

也是在去年,他还购买了30头牛,一年下来繁殖牛犊20多头,一头牛犊能卖8000多元,又为他增加了十几万元的收入。

随着存栏量的增多,刘召表示要把养牛规模扩大到百头,用牛粪替代化肥,实现农业产业良性循环。

致富不忘乡亲。平时,刘召除雇用村民务工外,还积极参加公益事业。前不久,疫情防控形势严峻,他为全镇所有值守卡点送去了水、香肠、方便面等物品。

(本报记者 杨沛洁)

高新区“阳光家园计划”暖了残疾人的心



凳上休息。当见到经常来照顾她的两位社工大姐时,杨社脸上立马露出笑容。

“她是残联‘阳光家园计划’的服务对象,平常我们每个月到她家去两次,打扫打扫卫生,陪她说说话,她都可开心。”来自平顶山市全仁社会工作服务中心的社工任爱霞边给杨社按摩腿边说(如左图)。

在屈庄村,因病不能活动,坐在三轮车上的王其林生活不能自理。社工一到他家,立马帮他干起了活。

在遵化店镇戴庄村,18岁的脑瘫患者冯福志在坚强求学,他的奶奶对社工的服务非常满意。

“很感谢领导和两位社工大姐的帮助和关爱,每次她们来家里,忙着擦桌扫地,帮我老婆洗脸梳头,我得以抽点时间干干活,政府对咱残疾人真是好。”11月2日下午,在平顶山高新区遵化店镇屈庄村残疾人杨社家里,见到

入户探访的高新区残联工作人员及社工,杨社的丈夫张松刚难掩感激之情。 杨社是高新区登记在册的残疾人,今年41岁,因幼时患小儿麻痹,行动和言语均有障碍。笔者见到杨社时,她正坐在院子里的木

国残联针对智力、精神和重度肢体残疾人开展的托养服务项目。该项目依托残疾人托养服务机构,为残疾人提供生活照料及护理、生活自理和社会适应能力训练等托养服务,是为重度残疾家庭提供基本生活保障的一项惠民工程。

“通过‘阳光家园计划’,我们一方面了解他们目前的生活状况,宣传相关政策,鼓励他们坚定信心,让他们感受到党和政府对残疾人的关爱,增强他们热爱生活、自立、自信、自强的信念;另一方面通过给他们提供室内卫生打扫、洗衣理发、按摩康复、心理辅导等一系列服务,帮助智力、精神、重度肢体残疾人解决日常生活中遇到的实际

困难,温暖每一位残疾人的心。”丁玉寒说。

今年高新区农社局响应市委市政府和市残联“学党史、悟思想、办实事、开新局”号召,启动“阳光家园计划”托养服务项目,对辖区残疾人进行摸底调查,将符合条件的残疾人纳入“阳光家园计划”,委托有资质的第三方服务机构为重度残疾人提供助浴、助洁、助医等上门服务,使96名符合条件的重度残疾人足不出户就享受到了各种生活照料服务,提升了残疾人家庭生活质量和幸福指数。今年高新区还为辖区残疾人发放了轮椅、助听器、盲杖、双拐、矫正鞋等辅具,使残疾人这个特殊的群体感受到了党和政府的温暖。 (朱梦楠)



裕恒泰拍卖公告

我公司受委托,定于2021年11月11日10时在本公司拍卖厅公开拍卖如下标的:1.茅台酒、手机、购物卡、加油卡、海悦汤泉卡等廉政物品一批;2.帕萨特、荣威、雪佛兰等旧机动车一批。

有意竞买者,请于2021年11月9日至10日携带有效身份证件及竞买保证金1000-5000元(以实际到账为准)到我公司办理竞买手续,竞买不成功保

证金如数无息退还。 展示时间及地点:2021年11月9日至10日在标的物所在地 咨询电话:18237550359 18317680986 公司地址:平顶山建设路西段建材大世界临街综合楼东单201室 公司网址:www.yhtpm.com 河南裕恒泰拍卖有限公司 (中国拍卖行业A级企业) 2021年11月4日